

16. Interpelácia poslanca Národnej rady Slovenskej republiky M. Sopka na ministra dopravy a výstavby Slovenskej republiky Á. Érseka podaná 12. mája 2017 vo veci výstavby okružnej križovatky v meste Strážske



Miroslav Sopko
poslanec NR SR

SEKRETARIÁT PREDSEDU NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY		
Dátum zaevidovania: 12-05-2017		
Číslo spisu: PREDS-402/2017		
Listy: 1/-	Prílohy: 1/2	
RZ	ZH	LU

Bratislava 11. máj 2017

Vážený pán minister,

v súlade s článkom 80 Ústavy Slovenskej republiky a § 129 zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 350/1996 Z. z. o rokovacom poriadku Národnej rady Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov, si Vám dovoľujem podať interpeláciu, vo veci zaradenia do plánu výstavby na rok 2018 projekt výstavby okružnej križovatky v meste Strážske.

Dňa 26. 4. 2017 bola odštartovaná Občianskou Iniciatívou Zemplína (OIZ) petícia v meste Strážske za výstavbu okružnej križovatky v tomto meste, pričom zber podpisov sa bude realizovať v celom regióne Zemplína. Obyvatelia nielen tohto regiónu sa už dlhodobo dožadujú toho, aby Ministerstvo dopravy a výstavby Slovenskej republiky zaradilo do plánu výstavby projekt výstavby **okružnej križovatky v meste Strážske**, konkrétne na križovatke ciest I. triedy 18 (I/18) a 74 (I/74), medzi ulicami Mierová, Osloboditeľov a Vihorlatská. Potreba realizácie tohto projektu je viac ako potrebná z mnohých dôvodov, najmä z dôvodu vysokej nebezpečnosti a rizikovosti daného cestného úseku, kde sú ohrozené najzraniteľnejšie skupiny obyvateľstva, teda najmä deti a mládež (v blízkosti sa nachádza Základná škola) a taktiež aj dôchodcovia (v blízkosti sa nachádza kostol a obytná zóna). Daný úsek je navyše dopravnou tepnou medzi okresmi Michalovce, Humenné a Vranov nad Topľou, pričom dispozícia súčasnej križovatky je veľmi neštandardná a úsek je neprehľadný.

Na základe vyššie uvedeného sa preto na Vás, pán minister, obraciam formou tejto interpelácie a dovoľujem si Vás požiadať o vysvetlenie a zodpovedanie nasledujúcich otázok:

1. *Plánuje ministerstvo dopravy a výstavby SR zaradiť do plánu výstavby projekt okružnej križovatky v Strážskom s realizáciou do konca roku 2018?*
2. *Na základe akých kritérií ministerstvo dopravy a výstavby SR vyberá jednotlivé projekty a zaradzuje ich do plánu výstavby?*

S úctou



Miroslav Sopko

Vážený pán
Arpád Érsek
Minister dopravy a výstavby Slovenskej republiky
Námestie slobody č. 6
810 05 Bratislava